
INDUSTRIAL, COMMERCIAL & RESIDENTIAL DOOR AUTOMATION



Trabalhamos exclusivamente com empresas e pro�ssionais instaladores dos nossos produtos.
ES. Trabajamos exclusivamente con empresas y profesionales que instalan nuestros productos.

EN. We work exclusively with companies and professionals who install our products.

FR. Nous travaillons exclusivement avec des entreprises et des professionnels qui installent nos produits.

A Move Automation  é uma marca registrada de automatismos e acessórios  criada em 2007 e pretende estabelecer um compromisso sério 
com a satisfação dos clientes. A Move Automation não seria o que é hoje se não fosse pelo incentivo de manter esse padrão de excelência.
ES. Move Automation es una marca registrada creada en 2007 de automatismos para puertas de garaje y accesorios que establece un compromiso serio 
con la satisfacción del cliente. Move Automation no sería lo que es hoy si no fuera por el incentivo de mantener ese patrón de excelencia. 

EN. Move Automation is a registered trademark of automation products and accessories created in 2007 and aims to establish a serious commitment to 
customer satisfaction. Move Automation would not be what it is today if it were not for the incentive to maintain this standard of excellence.

FR. Move Automation est une marque déposée d'automatisation et d'accessoires créée en 2007 et vise à établir un engagement sérieux envers la satisfac-
tion du client. Move Automation ne serait pas ce qu'il est aujourd'hui sans l'incitation à maintenir ce standard d'excellence. 



KIT

Para portas seccionadas até 28m2
ES Para puertas seccionales hasta 28m2
EN For sectional doors up to 28m2
FR Pour portes sectionnelles jusqu'à  28m2

Para portas seccionadas ou basculantes até 16m2
ES Para puertas seccionales o basculantes de hasta 16m2
EN For sectional and tilting doors up to 16m2
FR Pour portes sectionnelles ou basculantes jusqu'à 16m2
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RECETOR PLUG-IN RBM1 (OPCIONAL)
ES. receptor plug-in - opcional
EN. plug-in receiver - optional
FR. recepteur plug-in - en option

COMANDO MTX+(OPCIONAL)
ES. mando - opcional
EN. remote control - optional
FR. télécommande - en option

+

DISPOSITIVO WIFI USB UWDM (OPCIONAL)
ES. dispositivo WiFi usb - opcional
EN. usb wi� device - optional
FR. dispositif wi� usb - en option

DISPOSITIVO WIFI USB UWDM (OPCIONAL)
ES. dispositivo WiFi usb - opcional
EN. usb wi� device - optional
FR. dispositif wi� usb - en option

base35 base50 base70 base120

BATERIA DE LÍTIO LBMF1 (OPCIONAL)
ES. Batería de litio - opcional
EN. emergency lithium battery - optional
FR. batterie au lithium -en option

www.moveautomation.pt
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até 2000 kg
ES hasta 2000 kg
EN up to 2000 kg
FR jusqu'à 2000 kg
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Para portões de correr com peso até 800 kg
ES Para puertas correderas hasta 800 kg
EN For sliding gates weighing up to 800 kg
FR Pour portails coulissants jusqu'à 800 kg

500 800
500 Kg

156 mm/seg sec. 186 mm/seg  sec.

800 Kg

até 4000 kg
ES hasta 4000 kg
EN up to 4000 kg
FR jusqu'à 4000 kg

www.moveautomation.pt



Para portões de batente até 4 metros por folha.
ES Para puertas batiente de hasta 4 metros por hoja.
EN For swing gates up to 4 meters per leaf
FR Pour portails battants jusqu'à 4 mètres par vantail.

Para portões de batente até 4 metros por folha.
ES Para puertas batiente de hasta 4 metros por hoja.
EN For swing gates up to 4 meters per leaf
FR Pour portails battants jusqu'à 4 mètres par vantail.

300 400 600

1,8 cm/seg (230V/110V) / 2 cm/seg (24V) 

2 m 3 m 4 mw

350 Kg (230V/110V) / 300 Kg (24V) 

4 m 

400 Kg 

w

230V

Sub-L
2.5m

500 Kg

16 seg. sec.

w

KIT

KIT
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Para portões de batente até 2.5 metros por folha.
ES Para puertas batiente de hasta 2.5metros por hoja.
EN For swing gates up to 2.5 meters per leaf
FR Pour portails battants jusqu'à 2.5 mètres par vantail.

www.moveautomation.pt



Pilar de dissuasão hidráulico
ES Bolardo disuasor hidráulico 
EN Retractable hydraulic bollard
FR borne hydraulique rétractable

KIT

KIT

Barreira uso intensívo com haste extensível até 6m
ES Barrera  uso intensivo con asta extensible hasta 6m
EN Intensive use road barrier with extendable bar up to 6m
FR Barrière usage intensif avec lisse extensible jusqu'à 6m

Para portas  de correr automáticas em vidro com passagem pedonal até 2,4 metros
ES Para puertas correderas automáticas de vidrio con paso peatonal de hasta 2,4 metros
EN For automatic sliding glass doors with pedestrian passage up to 2.4 meters
FR Pour portes coulissantes automatiques en verre avec passage piéton jusqu'à 2,4 mètres
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Para grades de enrolar até 6m e até 360 Kg
ES Para Puertas enrollables hasta 6 metros y  hasta 360 Kg
EN For rolling shutters up to 6 meters and up to 360Kg
FR Pour portes enroulables allant jusqu'à 6 mètres et 360 kg

w

15~55cm/s 

1*≤130 Kg 2* ≤120Kg

≥400  ≤2000mm (1*) ≥400  ≤1200mm (2*)

15~55cm/s 
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ACESSÓRIOS ES ACCESORIOS EN ACCESSORIES  FR ACCESSOIRES

www.moveautomation.pt

MTX+ TXMFW TXMF1 868Mhz WBM1 WKM0 FLM1

NEW

SOON
BREVEMENTE

RMM1

FOTOP-L KSM1

ELBM

RBM1

FOTOP-M MFT+

RWM1 SDMW 

FOTOP-SP2

OEMW OESM wired

BCBM FCBM CEBMCEBM CLBM8PCCM
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BPBM

ESBM
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QRHCM 8m

MEB01 MEB02

DC101

MV2-01 MV1-01 MV1-DIP MV3-02

3300mm |  3600mm  |  4200mm 3150mm |  3500mm 3150mm |  3500mm

ADRM2 ADRM1

MV1-01 WiFi

Wi-RemoteUWDM

LABM1

ACRV6 C22Z

LBM1ADKM1

www.wi-remote.com

�nd more



more then door and gates 
automation solutions... Tel./Phone: + 351 258 931 334

Pq. Emp. de Padreiro, Rua de Paúl, nº411
4970-500 Arcos de Valdevez - Portugal 

Move Automation

A Move Automation reserva-se o direito de modi�car os dados técnicos e o conteúdo desta publicação sem aviso prévio, como parte de sua política de melhoria 
contínua dos produtos e compromisso com as necessidades do mercado. A empresa também se isenta de qualquer responsabilidade por erros de impressão ou 
transcrição.
ES. Move Automation se reserva el derecho de modi�car los datos técnicos y el contenido de esta publicación sin previo aviso, como parte de su política de mejora continua del producto 
y su compromiso con las necesidades del mercado. La empresa también declina cualquier responsabilidad por errores de impresión o transcripción.
EN. Move Automation has the authority to change the technical information and content in this publication at any time to enhance their products and better align with market needs. 
They are not responsible for any errors that may occur in printing or transcription.
FR. Move Automation se réserve le droit de modi�er les données techniques et le contenu de cette publication sans préavis, dans le cadre de sa politique d'amélioration continue des 
produits et de son engagement à satisfaire les exigences du marché. L'entreprise décline également toute responsabilité pour les erreurs d'impression ou de transcription.
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